RIEPILOGO PRINCIPIO ARCHIMEDE

forza peso del corpo

\ Mcorpo = Peorpo * Vcorpo
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spinta di Archimede
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Un corpo di forma cilindrica con
diametro esterno di 90 em e 'altezza
di 1,10 m ha la massa—di 300 kg ed

¢ immerso verticalmente nell’acqua.
Si determini Paltezza della parete
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In un pezzo di legno (densita 0,5 g-rffc:ms’ ) di massa 800 gr si pratica un foro di volume 200 em®,
riempiendolo di prombo {densita 11 gr/ em?). In acqua il corpo galleggia o affonda?
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ESERCIZIO

Undcebery, o cui forma pud essere approssimala ad an cono di allezza S0moe roggio di base di
12m, galleggio sulle superficie del mare, Calcofure i volume della parie emersa, sapendo che {o
densita del ghinceio ¢ di d = Q?.DKQJ/mS.
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